



炎炎夏日，即使做足防晒功课，难免百密一疏，肌肤还是难免受到伤害。阳光会让肌肤保水力下降，进而引发肌肤的新陈代谢紊乱，脸就会发红、发烫甚至刺痛。所以，恰当、及时的修护工作都是缓解晒后肌肤问题必不可少的功课。小记走访了王春美容院及菲韵医美SPA，她们各具特色的晒后修护的肌肤护理疗程，能与MM一起打响盛夏肌肤的保卫战哦！

快报记者 史丽君



紫颖美容引领白领“NBH”风

今年，白领美的追求朝着另一个方向飞奔而去，NBH，这就是紫颖美容倡导的“自然健康之美”。

为了吹弹可破的肌肤，为了丰满挺拔的胸部，不管是多么稀奇古怪的产品或方法，总有女人以无所畏惧的姿态去尝试。但上海紫颖美胸美容美体机构的专家告诫我们，爱美要选择健康方式，拒绝浮躁的诱惑，NBH 自然健康之美才是女性靓丽 2009 年的正确选择。

事实上，隆胸一类的整容事故频频发生，已给广大女性消费者敲响了警钟，紫颖美胸美容美体机构杨勤颖总经理告诉记者，除了风险性大的隆胸手术外，点穴按摩不失为一种安全的选择。

据记者了解，紫颖的点穴丰胸融合了中西丰胸理念之长，将西方美容美体技术的精华放松手法、心理暗示手法、法国天使丰姿技法融入了传统的经络丰

胸之中。其安全之处在于通过疏通经络、调节内分泌，使乳房隆起后不回缩，是一种“健康美”的美体丰胸方式。紫颖美胸美容美体机构的杨总还告诉记者，通过在背部指压穴位，能刺激乳房周围自律神经的兴奋性，将血液中的各种营养输送到乳房，从而维持“肾精—天癸—卵巢”轴的阴阳平衡。同时，它还能改善肝、肾、脾、胃的功能，提高乳房组织对自身激

素的敏感性，增加乳腺结缔组织和脂肪组织的积累，安全有效地达到乳房生理性丰满的效果。

但同时，杨总也提醒广大女性，丰胸是一个长期工程，需要进行全身心的调理，个人的饮食习惯和心情都会影响丰胸的效果，到了一定程度，就应该以保健、保养为主。美胸热线:025-84730818 84730828 汉中路 89 号金鹰国际商城 34 层 B 座 傅珂

南京光子美容美体中心

科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

E光一照 肌肤宛若新生

光子嫩肤领域的革命性突破
E光是世界“彩光之父”的Dr.Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备，是目前光子领域的重大突破。

祛斑、黄褐斑、红血丝、毛孔粗大、色素斑、高原红等。

德国Iris 电波拉皮 除皱美容术

不开刀 / 不手术 / 不针刺
■“午餐式” ■无创除皱 ■随做随走 ■不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761
地址: 南京市湖南路 12 号 2 楼

祛眼袋

www.zhangdongdr.com

- 仿真双眼皮 500 元/双侧
- 韩式隆鼻 980 元/次
- 激光气化祛眼袋 980 元/双侧
- 激光溶脂 980 元/部位
- 无痕隆胸 5000 元/次

三维立体除皱

其优势在于：三维立体除皱是国际领先的除皱方式。它是通过中层(SMAS 层)、深层除皱(骨膜层)多层次立体除皱。运用美国先进的内窥镜除皱设备，从根源上消除面部动力性皱纹。只需一次手术即可彻底祛除各种深层皱纹，使人肌肤整体提升、紧致。富有弹性，表现真正意义上的年轻态。术后效果持久。

韩式无痕去眼袋

激光气化去除眶隔脂肪
三层紧肤提升松垂皮肤
紧致眶隔筋膜
祛除皱纹、黑眼圈

张东医学整形美容

美容外科 025-86507291 86527291

晒后修护 打响盛夏保卫战

小童：前段时间去了日照海边，晒黑就不用说啦，关键是感觉皮肤变得粗糙，而且还有点红肿和脱皮，怎么办啊？

当务之急：补水修复 发现地：王春美容院

根据小童的症状，王春美容院的美容总监断定：小童在海边游泳后没有用清水把皮肤彻底冲洗干净。因为海水的盐分会吸收皮肤的水分，使肌肤变得粗糙，所以要保有幼滑的皮肤，一定要彻底洗净身上的盐分。清洗时，用冷水效果最好，避免用热水，可以快速缓解晒后的红肿与脱皮问题，而且还有纤体功效。

就算彻底清洁和爽肤后，也千万别忘了使用具有修复

功能的护肤产品，紫外线中的 UVA 和 UVB 不仅会使你的皮肤被晒黑长斑，而且会让皮肤灼伤，真皮层中起到紧实作用的弹力纤维和胶原纤维受损断裂，导致皮肤出现不可逆的衰老，使你的肌肤变得粗黑、干燥、起皱纹。很多 MM 认为夏天晒后的补救工作就是敷上美白面膜和一整套的美白产品，其实不然，给皮肤补充充足的水分和氧气才是当务之急，用冰镇之后的保湿

水冷敷配合晒后修护精华可以恢复皮肤表面的 PH 值。

王春美容院美容总监提醒像小童一样去海边的 MM，若是忽略基础保养和修护保养，皮肤往往会在秋季更早地干燥起皮。目前，王春美容院快速、安全、又放心的晒后修复项目有：香港郑明集团出品的蒙妮坦保湿精华护理，月卡 4 次只需 350 元，全套皮肤补水修复，恢复皮肤晒后的抵抗力，减轻皮肤敏感发红的症状。

小凡：我感觉自己的皮肤很薄，在外面晒一会儿，进到室内，整个脸就像被蒸笼蒸了一下，红扑扑的，朋友开玩笑说像个红苹果！

当务之急：注氧修复 发现地：菲韵医美 SPA

由于城市里的空气污染很严重，很多人的肌肤也呈现亚健康的状态。菲韵的专业技师认为小凡的皮肤容易泛红就是属于这种类型。小凡需要注重日常护理，保护皮肤“外膜”防止过敏，而给肌肤“注氧”是最佳的保养方式。菲韵的技师解释说，虽然每天都直接和空气接触，但氧气无法到达皮肤深层。只有高科技的仪

器才可以帮助我们真正实现皮肤的深呼吸。菲韵医美 SPA 会所里的注氧仪就是这样一台能让肌肤饱吸满满氧气的仪器。技师会用一个注氧喷枪，紧贴在脸上为小凡的肌肤“注氧”，凉凉润润的感觉随之而来。然后，技师换上另一个注氧导入笔，边往脸上喷氧，边导入。这是将紫草舒敏原液雾化再配合 98% 的氧气给皮肤做纯氧按

摩。最后，技师给小凡敷一张纯天然保湿面膜，同时用 E 光的抗敏镇静的蓝光配合，能起到杀菌、镇静、防过敏、舒缓皮肤的效果，增加肌肤抵抗力，特别适合红血丝等脆弱肤质。



奇致俏翘鼻 美丽大升级

超值特惠全面启动 再掀暑期美丽风暴

据奇致精微整形实力派专家王健主任介绍，精雕隐形隆鼻采用独特精制器械和独创精微隐形术，通过 40 多个分类步骤精雕国际高品质假体，精准轻柔施术，恢复更快，完美攻克假体下滑、反光和鼻梁摸得出假体边界的难题，美丽不留痕！

而最受客户推崇的“三维重塑隆鼻”，则更加充分考虑面型、五官、性格等搭配，对鼻尖、鼻翼、鼻孔、鼻梁立体毫厘量化设计、全面重塑，精准施术，术后五官和谐自然，面部形象立体丰盈，释放俏鼻非凡气度。

另悉，奇致再掀暑期美丽风暴，实力派专家绝技打造竞争力明星，纯韩翘睫双眼皮、激光汽化无损祛眼袋、高泰克斯隆鼻、激光溶脂、改下颌角、BOTOX 瘦咬肌瘦脸、冰激光无痛脱毛、祛痘、祛雀斑、收细毛孔、美白嫩肤等数十项精品全面超值特惠！凭学生证、教师证可享受其他整形 7 折、皮肤 9 折优惠。傅珂

青春痘为何反复发作

青春痘，俗名粉刺、暗疮，在医学上被称为痤疮，是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。其直接原因是由于皮脂腺分泌油脂过于旺盛。造成皮脂腺长期分泌旺盛的是雄性激素分泌过旺。雄性激素过多会刺激皮脂腺大量地产生皮脂油脂，正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺！微粉刺堵塞毛孔诱发炎症，是丘疹、脓包和囊肿的始发根源。传统治疗方式只是清除了表面看得见的痘痘，而微粉刺停一段时间又长出来了，于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面，有句痤疮界的名言是：没有微粉刺就没有粉刺，没有粉刺就没有暗疮！

韩医生承诺：签约祛痘，照相为据，反弹退款！

咨询热线:025-84265396; 18913914871。QQ 咨询: 1194595100 地址是太平南路一号新世纪广场 B 座 1122 室。傅珂

韩医生中药拔毒疗法，